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                                                                                   Φάρσαλα , 20 Ιουνίου 2014 
    

 

Δελτίο Τύπου 

 
ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ  ΣΕ ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ ΤΟΥ Ο.Α.Ε.Ε. 

 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

         Σας γνωστοποιούμε τις εξελίξεις σχετικά με  τη λαίλαπα των κατασχέσεων που έχει 
ξεκινήσει ο ΟΑΕΕ μέσω του Κέντρου Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ),  και έχουν 
οδηγήσει σε απόγνωση όλους τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες. 

 
Λίγες μέρες μετά τις εκλογές ξεκίνησαν ( για άλλη μια φορά)  να στέλνουν  απειλητικά 

ειδοποιητήρια  σε εμπόρους, για να προβούν σε ρύθμιση ή εξόφληση της οφειλής εντός 20 
ημερών. Στα ειδοποιητήρια αυτά ενημερώνουν τους οφειλέτες ότι αν δεν προχωρήσουν σε 
ρύθμιση ή εξόφληση , η υπηρεσία θα λάβει αναγκαστικά μέτρα  σε βάρος τους (όπως 

κατάσχεση, πλειστηριασμό, κτλ). 

Όπως πολύ καλά γνωρίζουμε όλοι μας η μη καταβολή των ασφαλιστικών εισφορών 
οφείλεται σε πραγματική οικονομική αδυναμία των μελών μας, τα οποία μαστίζονται από 

την οικονομική κρίση και όχι σε δυστροπία αυτών.  

 
     Κατόπιν τούτων σας επισημαίνουμε ότι θα είμαστε στο πλευρό όλων των 

επιχειρηματιών της επαρχίας Φαρσάλων και δεν θα επιτρέψουμε να συμβεί καμιά 
κατάσχεση και δήμευση περιουσίας των επιχειρηματιών του Δήμου μας.  

Γι΄αυτό καλούμε τους επιχειρηματίες που θα λάβουν  απειλητικά ειδοποιητήρια, να 

προσέλθουν στα γραφεία του συλλόγου (Καναδά 24) προς  γνωστοποίηση, κι εμείς  σε 
συνεργασία με ανώτερα όργανα ( Ομοσπονδία , ΕΣΕΕ ) να αποτρέψουμε ενδεχόμενη 
κατάσχεση περιουσιακών τους  στοιχείων. 

 

Κανένας δεν πρέπει να είναι μόνος του στην κρίση. Και δεν θα είναι. Όλοι μαζί θα 
αγωνιστούμε ενάντια στους εκβιασμούς και τις απειλές. 
 

Για το Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου Φαρσάλων 
 

       Ο Πρόεδρος                                                                     Ο Γεν. Γραμματέας  
 
Γακόπουλος Δημήτριος                                                             Πιτσάβας Γεώργιος  
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